
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 18/5073 

18. Wahlperiode 2017-02-02 

Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten  Karsten Jasper (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Minister für Inneres und Bundesangelegenheiten 
 

Bundesratsinitiativen der Landesregierung  

 

 
1. Welche Bundesratsinitiativen hat die Landesregierung in der 18. Legislatur im 

Bundesrat gestellt? Welche waren erfolgreich, welche wurden in geänderter Form 
angenommen und welche wurden abgelehnt? Bitte tabellarisch auflisten.  
 
Antwort: 
Siehe Anlage 1. 
 

2. Welchen Bundesratsinitiativen ist die Landesregierung in der 18. Legislatur im 
Bundesrat beigetreten? Welche waren erfolgreich, welche wurden in geänderter 
Form angenommen und welche wurden abgelehnt? Bitte tabellarisch auflisten.  
 
Antwort: 
Siehe Anlage 2. 

 
3. Welche Bundesratsinitiativen waren in der 18. Legislatur durch die Landesregie-

rung in Planung, wurden aber nicht eingereicht? Aus welchem Grund wurden die 
Initiativen nicht eingereicht? Bitte tabellarisch auflisten. 
 
Antwort: 
Über die Einbringung von Bundesratsinitiativen entscheidet die Landesregierung 
im Kabinett. Sämtliche in der 18. Wahlperiode beschlossenen Initiativen sind inso-
fern der Antwort auf Frage 1 zu entnehmen.  
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4. Welche Bundesratsinitiativen sollen in der 18. Legislatur durch die Landesregie-
rung noch eingereicht werden?  
 
Antwort: 
Siehe Antwort auf Frage 3. 
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